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16	 2014  Riesling Trocken	 16,00 
Oestricher Doosberg	 21,33 / l 
Qualitätswein, RS 8,4 g, GS 7,7 g, 13 % vol 
Fein strukturiert, fruchtig-finessenreich  
und harmonisch ausbalanciert.  
Reintönig und nachhaltig am Gaumen verbleibend.  
Zarte Noten von Mandeln im Abgang. 

17	 2015  Riesling Trocken	 16,00 
Oestricher Doosberg	 21,33 / l 
Qualitätswein, RS 7,6 g, GS 8,4 g, 13 % vol 
Klar strukturierter, voluminöser Riesling  
für höchsten Anspruch.  
Konzentriert-dicht und dennoch rassig-frisch.  
Ein intensives Geschmackserlebnis!

F G R

F G

… Spitzenwein aus klassifizierter Lage

Der Rheingau als Vorreiter: mit der Einführung der Bezeich-
nung „Erstes Gewächs“ ist in unserem Anbaugebiet möglich, 
was international („Grand Cru“) längst Tradition hat – Weine 
höchster Güte und besonderer Herkunft entsprechend zu 
kennzeichnen. Die Kriterien für die Auszeichnung sind vielfältig 
und sehr streng, denn eine noch so begünstigte und damit 
klassifizierte Weinbergsfläche allein garantiert noch keinen 
Spitzenwein. Sie dient bei naturnaher, optimaler Bewirtschaf-
tung vielmehr als Grundlage eines hochwertigen Lesegutes.

„Weniger ist mehr“: ein wesentliches Merkmal für die Herstel-
lung eines „Ersten Gewächses“ ist der geringe Hektarertrag, 
der 50 hl/ha Rebfläche nicht überschreiten darf. Zudem 
schreibt der Gesetzgeber die selektive von – Hand – Lese 
zwingend vor. Hochwertigst ausgebaute Rieslinge (und Spät-
burgunder) müssen sich darüberhinaus einer zweiten sensori-
schen Prüfung stellen, um die Auszeichnung  tragen zu dürfen. 

Somit garantiert Ihnen das Gütezeichen einen Spitzenwein, der 
„auf besonders weinbauwürdiger Fläche gewachsen und mit 
größter Sorgfalt vinifiziert worden ist“.

0,75 l / €



Die Wiege der besonderen Qualität

� … der Weinberg
Mit allergrößter Sorgfalt pflegen wir unsere Weinreben	
durchaus berechnend und – nicht nur – weil es uns Spaß 
macht! Wir wissen, dass eine hohe Weinqualität ihren Ursprung 
im Weinberg und nicht im Weinkeller hat. Und dass eine  
kerngesunde, süße Traube die elementare Basis für einen  
aromatisch-hochwertigen und bekömmlichen Wein ist.

Werfen Sie bei Ihrem Spaziergang durch den schönen  
Rheingau mal einen Blick in unsere Rebgassen –  
Sie werden begeistert sein!
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Bitte beachten Sie auch unser Rotweinangebot  
unter Artikel-Nr. 04 und Nr. 15!

SPÄTBURGUNDER� 0,75 l / € … Herausforderung und Leidenschaft 

29	 2014  Spätburgunder Rotwein Trocken	 8,50 
Winkeler Hasensprung	 11,33 / l 
Qualitätswein, RS 3,6 g, GS 6,2 g, 13 % vol 
traditionelles Rot, einladende Noten von Kirsche, fruchtig-weich

30	 2015  Spätburgunder Rotwein Lieblich	 8,50 
Schönleber-Blümlein	 11,33 / l 
Qualitätswein, RS 23,3 g, GS 5,6 g, 11,5 % vol 
wunderbares Beerenaroma, feinwürzig-rund

31	 2014  Pinot Noir Rotwein Trocken	 9,50 
Mittelheimer St. Nikolaus	 12,67 / l 
Qualitätswein, RS 2,8 g, GS 5,4 g, 13,5 % vol 
intensiv-leuchtendes Rot, präsente Tanninstruktur, Duft nach Brombeeren

D

D

D

Unsere Spätburgunder (internationale Bezeichnung: „Pinot 
Noir“) verlangen ein Maximum an Pflege und Sonnenschein-
stunden. In den Rebgassen tun wir alles, um optimale Voraus-
setzungen für das Heranwachsen hochreifer Beeren zu 
schaffen. Ein grundlegend restriktiver Rebschnitt, das Aus
brechen überflüssiger Trauben und Triebe und insbesondere 
das Entblättern der Traubenzone sind arbeits-, kostenintensive 
und dennoch unverzichtbare Maßnahmen. Nach der traditio-
nellen Gärung auf den Schalen und dem lange andauernden 
biologischen Säureabbau streben wir einen möglichst späten 
Abfülltermin an.
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MAXIMUS BARRIQUE� €

32	 2011  Rotwein Trocken	 0,75 l    16,00 
                       	 21,33 / l 

im Barrique gereift 
Qualitätswein, RS 1,5 g, GS 5,4 g, 13,5 % vol 
französische Allier-Eiche

32a	 in der 1,5-Liter Magnumflasche	 1,5 l    39,00 
exklusive Abfüllung, nur 50 Stück!	 26,00 / l

33	 2011  Rotwein Trocken	 0,75 l    16,00 
                       	 21,33 / l 

im Barrique gereift 
Qualitätswein, RS 1,6 g, GS 5,4 g, 13,5 % vol 
amerikanische Limousin-Eiche

33a	 in der 1,5-Liter Magnumflasche	 1,5 l    39,00 
exklusive Abfüllung, nur 50 Stück!	 26,00 / l

	 Hochwertige Holzkiste� 9,50 
passend für 1,5 Liter Magnumflasche

R

R

… unter den „Top 5“ des Rheingaus

Ausgezeichnet!

Geduldig wartet die treue „Maximus-Fangemeinde“ immer 
wieder auf die besonderen Qualitäten aus den kleinen 
225-Liter-Fässern. Auf der Basis unserer Rotweinphilosophie im 
Weinberg führen uns regelmäßige Fassproben und intensive 
Diskussionen zum vielbeachteten Ergebnis.

Perfekt haben sich die Aromen aus den medium-getoasteten 
Hölzern jetzt eingebunden. Wählen Sie zwischen dem 
traditionellen Pinot-Typus aus den Allier-Fässern und dem 
vanillig-anklingenden Roten aus dem amerikanischen 
Eichenholz – oder genießen Sie doch ganz einfach beide zu 
gegebenem Anlass!

Exklusive Optik, Abfüllungen in Sonderflaschen mit 
hochwertigem Naturkork. 

Anlässlich seines 10-jährigen Bestehens hatte der „Rheingauer 
Weinschmecker“ aufgerufen, einen herausragenden trockenen 
Rotwein aus dem aktuellen Sortiment vorzustellen. Unser 
Maximus hat die Expertenjury dabei mehr als überzeugt: er 
zählte zu den „Top 5“ und damit zu den besten Rotweinen des 
Rheingaus!
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SEKT	 nicht aus eigener Erzeugung�
35	 2016  Sekt Extra Trocken	 6,50 

Schönleber-Blümlein „since 1746“ 11 % vol	 8,67 / l 
unkompliziert-frisches Cuvée

36	 2016  Riesling Sekt Brut	 8,80 
Schönleber-Blümlein 12,5 % vol	 11,73 / l 
knackig-trocken, fein

37	 2015  Pinot Noir Sekt Brut 	 9,80 
Schönleber-Blümlein »blanc de noir« 12,5 % vol	 13,07 / l 
hergestellt aus eigenen, handverlesenen Spätburgundertrauben. 
Weiß gekeltert – champagnerfarben, edel 
begrenzte Menge, Spitze!

R

R

… ein prickelndes Vergnügen
Die zweite Gärung verwandelt reife, ausgesuchte, aromatische 
Grundweine in köstliche Sekte. Genießen Sie diese „edlen 
Créationen“ gut gekühlt um 8° C aus Sektgläsern, die mög-
lichst ohne Spülmittel gereinigt wurden. So bleibt die feine  
Perlung lange erhalten.

Alle Sekte sind mit Naturkork verschlossen. Die Veredelung  
bester Grundweine zum Sekt erfolgt im Einklang mit unseren 
Qualitätsansprüchen durch externe Sektbereiter außerhalb 
unserer Kellerei. Die Sekte stammen deshalb "nicht aus  
eigener Erzeugung".

Alle Preise verstehen sich inklusive 1,02 Euro Sektsteuer je  
0,75 Liter und 19% Mehrwertsteuer.

Eigenausstattung möglich
Schon ab 60 Flaschen einer Sorte beraten wir den guten Fach-
handel, Firmen und Vereine kompetent bei der Gestaltung und 
Produktion von Eigenausstattungen in jeder Preislage. Wir 
freuen uns auf Ihre Anfrage!

PERLWEIN  nicht aus eigener Erzeugung� 0,75 l / €

34	 2016  Secco	 6,50 
Schönleber-Blümlein  10,5 % vol	 8,67 / l 
Deutscher Perlwein weiß, trocken, 
Künstleretikett „SATYR“

34a	Piccoloflasche	 0,2 l    2,30 
	 11,50 / l 

D R
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…  ganz ohne Prozente

… und ganz ohne Stress

Einen kleinen Teil unserer roten Trauben haben wir vor dem 
Vergären bewahrt. Nicht nur für "kleine Traubenfreunde" ein 
Genuss!

TRAUBENSAFT� 0,75 l / €

»PFLICHTTERMINE«

38	� 2016  Traubensaft rot   	 3,50 
hergestellt aus eigenen, vollreifen Dornfelder-Trauben, 	 4,67 / l 
fruchtig-fein und nicht zu süß

 

Weinwandererlebnis Flötenweg 
26. und 27. Mai 2018 
Infos unter www.flötenweg.de

Rheingauer Weinwoche Wiesbaden 
10. bis 19. August 2018

WEINGELEE  nicht aus eigener Erzeugung� Glas / €

39	� Weingelee rot   	 3,90 
im 225 g-Glas 	 17,33 / kg 

Besuchen Sie unseren Weinstand, genießen Sie unsere Weine und nehmen Sie teil an  
den nachfolgenden "Insidertipps". Wir sind persönlich für Sie da!
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Weinatmosphäre und herzliche Gastlichkeit
... in traumhaftem Ambiente: �Weinproben - Firmenevents 

Hochzeiten - Familienfeiern

Wählen Sie zwischen stilvoll – gemütlich eingerichteter Riesling-Stube und mediterran 
anmutendem Spätburgunder-Raum. Unter Einbeziehung der Chardonnay-Galerie bieten wir 
Ihnen hochwertige Räumlichkeiten für insgesamt 120 Personen: ein einzigartiger Rahmen 
für fachlich-unterhaltsame Weinproben, gelungene Familienfeiern und außergewöhnliche 
Tagungen.

Zu unseren Weinen servieren wir delikate Schlemmereien oder Buffets. 
Bei schönem Wetter bewirten wir Sie auch gerne im herrlichen Weingarten.

Bei mir ist Ihre Veranstaltung in den besten Händen. Ich freue mich auf Ihre 

frühzeitige Anfrage!

Claudia Schönleber, Marketing und Events
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Unser Präsentservice
… Kontakte pflegen, Freude bereiten

Das umfangreiche Sortiment des aktuellen Angebotes eignet sich bestens zum Zusammen-
stellen attraktiver Präsente für Geschäftspartner, Kunden und Freunde.

Aus einer vielfältigen Auswahl an modernen, postsicheren Hochglanzpräsentkartons und 
exklusiven Holzkisten lassen sich unsere Weine, Sekte und Brände individuell kombinieren 
und zusammenstellen.

Problemlos ist unser Komplettservice:

Sie treffen die Auswahl – wir statten aus, wickeln in Präsentfolien oder Strohhülsen, packen 
und erledigen den Postversand direkt bis zum Empfänger.

Bei Mengen ab 60 Flaschen einer Sorte empfehlen wir unseren „First Class-Service“ zum 
Gestalten unserer Artikel in Ihrer Eigenausstattung. Firmenlogos und persönliche Texte 
gestalten wir gerne nach Ihren Vorgaben: einzigartige, individuelle Präsentideen entstehen.

Besuchen Sie uns im Weingut zu einer unserer vielen Veranstaltungen, fordern Sie 
unverbindliche Muster an oder vereinbaren Sie einen Termin in unserem Haus. 
Wir beraten Sie gerne.

Beratung und telefonische Auftragserteilung: 0 67 23 / 31 10



22

Anfahrt über die B 42, von Wiesbaden kommend 
Ausfahrt Winkel-West, von Rüdesheim kommend 
1. Ausfahrt Winkel (REWE), Fahrtrichtung Johannisberg. 
Folgen Sie der neuen Beschilderung! 
Nach der Bahnunterführung 2. Straße rechts: 
Greiffenclaustraße in Richtung Schloss Vollrads einbiegen 
und bis zum Ende durchfahren. 
Auf dem Eckgrundstück Greiffenclau-/Kirchstraße 39 liegt 
unser Weingut.

Kirchstraße 39 
65375 Oestrich-Winkel 
Ortsteil Winkel

Telefon	 0 67 23 / 31 10 
Telefax	 0 67 23 / 8 73 81

www.schoenleber-bluemlein.de 
weingut@schoenleber-bluemlein.de

So finden Sie uns

Weingut Schönleber-Blümlein

Liefer- und Zahlungsbedingungen
Unser Angebot ist freibleibend. Mit Erscheinen dieser Liste verlieren alle vorhergehenden 
Angebote ihre Gültigkeit. Druckfehler vorbehalten.

Die Preise verstehen sich inklusive Mehrwertsteuer bei Selbstabholung ab Weingut. 
Der Versand erfolgt kostengünstigst per Post oder Spedition. Fracht- und postsichere 
Kartonage, Postporti und Frachtkosten werden dem Auftraggeber zum Selbstkostenpreis in 
Rechnung gestellt. Leergut wird nicht vergütet.

Bitte haben Sie Verständnis, dass Sonderrabatte und sonstige Vergünstigungen 
(frei-Haus-Lieferung) bei rechtzeitiger Bestellung ausschließlich im Rahmen unserer 
„Schlemmerwochen im Weingut“ und Sonderaktionen (Auslieferungsservice) gewährt 
werden können. Sekte, Brände, „Erste Gewächse“, Barrique-Weine und Traubensaft sind 
generell nicht rabattfähig.

Die Rechnungsbeträge sind innerhalb von 10 Tagen zahlbar rein netto und nicht 
skontierfähig. Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware unser Eigentum.

Erfüllungsort ist Winkel, Gerichtsstand ist Rüdesheim am Rhein. 
Bankverbindung: � Rheingauer Volksbank eG 

Konto-Nr. 8 638 802 (BLZ 510 915 00) 
IBAN DE 68 5109 1500 0008 6388 02 · BIC GENODE51RGG

Nur in seltenen Fällen auftretende Auskristallisierungen sind ein Zeichen hoher Weinqualität 
und kein Grund zur Beanstandung.

Weinstein
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Bestellung Absender
Hiermit bestelle ich aus Ihrem aktuellen Angebot laut Ihren Lieferbedingungen folgende Weine:

Nr.	 Flaschen	 Weinsorte

Absender:

Name, Vorname

Straße

Postleitzahl, Ort

Telefon

E-Mail

Datum	 Unterschrift



Kirchstraße 39 · 65375 Oestrich-Winkel · Ortsteil Winkel · Telefon 0 67 23 / 31 10 · Telefax 0 67 23 / 8 73 81 
www.schoenleber-bluemlein.de · weingut@schoenleber-bluemlein.de


